

28.02.2020. godine

UPRAVA

Broj: 17/2020

Na temelju čl. 16. Statuta Brodogradilišta Viktor Lenac d.d., Uprava Društva dana 28. veljače 2020. godine donosi sljedeću

OBVEZUJUĆU UPUTU

o provođenju mjera prevencije i sprječavanja širenja infekcije coronavirusom: COVID-19

Ova Uputa propisuje mjere koje za cilj imaju prevenciju nastanka i sprečavanje širenja infekcije coronavirusom COVID-19.

Uputa je obvezujuća za sve radnike, podugovarače, predstavnike klijenata i trećih osoba koje na bilo koji način utječu na rad Brodogradilišta.

Radi zaštite svih osoba, osiguranja normalnog tijeka poslovnih i proizvodnih aktivnosti, te sprečavanja rizika izolacija i karantena Brodogradilišta, donose se opće i specifične mjere i pravila rada u Društvu.

Imenuje se Stožer Brodogradilišta za prevenciju nastanka i širenja infekcije kojeg čine Maja Kriška, Goran Bunić, Vedran Ganić, Filip Gajski i Sandra Uzelac. Sve informacije vezane uz COVID-19 dostavljaju se Stožeru. Samo informacije i upute koje izdaje Stožer smiju se smatrati službenim, pravovaljanim i provjerenim.

Sve osobe koje rade u Brodogradilištu ili s njim surađuju dužne su postupati prema javnim uputama HZJZ i Ministarstva zdravstva.

Definicija zahvaćenog područja na dan donošenja ove Upute podrazumijeva: Kinu, Hong Kong, Singapur, Japan, Južnu Koreju, Iran te talijanske pokrajine Lombardija, Veneto, Emilia Romagna i Pjemont. Promjene u određivanju zahvaćenih područja se mogu pratiti na web stranicama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.

Specifične mjere zaštite:

Nalaže se svim osobama koje su putovale u zahvaćena područja u posljednjih 14 dana te su razvile neke od simptoma bolesti bez obzira na intenzitet (povišena tjelesna temperatura, kašalj, otežano disanje, bolovi u trbuhu, mišićima, umor i sl.), da ne dolaze u Brodogradilište te da se jave nadležnom liječniku ili epidemiologu. Osobama sa vidljivim simptomima se neće dozvoliti ulazak u Brodogradilište.

Preporučuje se svim osobama koje su razvile bilo koje simptome respiratornih bolesti, čak i ako nisu putovali u zahvaćena područja, da također ne dolaze u Brodogradilište, a posebno ukoliko imaju sumnju da su mogle biti u doticaju s osobama zaraženim COVID-19.

Ulazak i rad osoba koje su bile u zahvaćenom području, a koje ne pokazuju nikakve simptome bolesti, će se dozvoliti na temelju rješenja graničnog sanitarnog inspektora i/ili specijalističkog nalaza epidemiologa. Ulazak će se ograničiti samo na osobe nužne za provedbu tekućih operativnih aktivnosti. O svim takvim ulascima obveza je izvještavanja Stožera.

Sve osobe koje ne posjeduju kartice za ulaz u Brodogradilište u obvezi su ispuniti sanitarni upitnik koji se nalazi na glavnom ulazu brodogradilišta, nakon čega će Stožer donijeti odluku o ulazu u Brodogradilište.

Svi lučki agenti, voditelji objekata, služba nabave i prodajno osoblje dužni su voditi računa o najavama dolazaka svih osoba koje dolaze iz zahvaćenih područja odnosno osoba koje su mogle biti u doticaju sa zaraženim osobama radi pravovremene organizacije navedenih mjera zaštite. O svim najavama dužni su informirati Stožer Brodogradilišta.

Nalaže se svim rukovoditeljima storniranje i/ili odgodu svih aktivnosti koje uključuju rad vlastitih radnika i radnika podugovarača u zahvaćenim područjima. U slučaju prijekne potrebe odlazak se može odobriti isključivo uz dogovor s Upravom, nakon odobrenja Stožera uz propisivanje i osiguranje posebnih zaštitnih mjera i uz pristanak dotičnih radnika.

Preporučuje se svim radnicima i radnicima podugovarača da ne putuju u inozemstvo za vrijeme trajanja epidemije. U slučaju da osoba ne može odgoditi svoje putovanje, o istome treba obavijestiti neposrednog rukovoditelja, koji je dužan o istome informirati Stožer.

Nalaže se tvrtkama podugovaračima, koji zapošljavaju ili koriste i radnike koji su na inozmenim radilištima, ne miješanje radnika iz inozemstva s radnicima koji su u posljednjih 14 dana raspoređeni u Brodogradilištu, te organizaciju daljnjeg rada u Brodogradilištu s radnicima koji su u posljednjih 14 dana bili prisutni isključivo u Brodogradilištu. Nadzor i kontrolu nad ovom mjerom dužni su provoditi rukovoditelji radiona Brodogradilišta.

Nalaže se svim rukovoditeljima Brodogradilišta, koji sazivaju redovite ili izvanredne sastanke, iste organizirati na način:

- pozivanja isključivo osoba koje su nužne prisustvovati sastanku
- organizirati sastanke u najkraćem trajanju, do najduže 15 minuta
- organizirati sastanke na otvorenim prostorima ili u prostorima koji omogućavaju da radnici budu udaljeni jedni od drugih najmanje jedan metar, poželjno i više
- u slučaju nemogućnosti osiguranja prostora u kojem neće dolaziti do bliskog kontakta radnika, odnosno sastanaka u trajanju od najviše 15 minuta, organizirati sastanke s najviše do 10 osoba

Stožer Brodogradilišta može, u slučaju potrebe donijeti odluku o različitom početku i završetku radnog vremena za pojedine projekte ili više njih ili za različite organizacijske jedinice, s ciljem smanjenja koncentracije radnika na istom mjestu (prolasci na glavnom ulazu, zadržavanje u garderobama, zajednički boravak u restoranu i drugo).

Opće mjere zaštite:

Uz gore navedeno, obvezuju se svi radnici brodogradilišta i podugovarača, posade brodova, serviseri i svi ostali koji ulaze i rade u prostoru Brodogradilišta na redovno održavanje higijene i to poglavito:

- redovito pranje ruku sapunom i vodom.
- zaklanjanje usta i nosa prilikom kihanja i kašljanja podlakticom ili maramicom. Maramicu nakon korištenja baciti u koš, a ruke odmah oprati sapunom i vodom.
- izbjegavanje bliskog kontakta s osobama koje imaju simptome bolesti dišnih puteva.
- prijaviti sumnju na prisutnost bolesti neposrednom rukovoditelju ili Stožeru.

Ova Uputa stupa na snagu i počinje se primjenjivati kao obvezujuća danom njezina donošenja.

Dostaviti:

Intranet stranica Društva
Internet stranica Društva
Oglasne ploče Društva
Lučkim agentima
Podugovaračima



Član Uprave
Sandra Uzelac